
TÁRGY: Támogatási kérelem – A Vértessomlói ÖTE történelmi sikere: Irány a 2026-os nemzetközi tűzoltó 

versenyek! 

Tisztelt leendő Támogatónk! 

A Vértessomlói Önkéntes Tűzoltó Egyesület nevében büszkeséggel tájékoztatom, hogy ifjúsági leány és fiú 

csapatunk, valamint a felnőtt női és a felnőtt férfi csapatunk a 2025. évi országos tűzoltóversenyen történelmi, 

országos szinten is egyedülálló sikert aratott: mind a négy kategóriában első helyezést értünk el. 

https://www.vertessomlo.hu/media/hirek/2025/07/01/taroltak-tatan-a-somloiak 

Ezzel a győzelemmel csapataink kivívták a jogot, hogy Magyarországot képviseljék a nemzetközi porondon: 

• Ifjúsági csapataink (leány és fiú) a csehországi Šumperkben megrendezésre kerülő CTIF Nemzetközi 
Ifjúsági Tűzoltó Találkozón, 

• Felnőtt csapataink (női és férfi) pedig az ausztriai Eisenstadtban megrendezésre kerülő CTIF 
Nemzetközi Hagyományos Tűzoltó Találkozón állnak rajthoz 2026 júliusában. 

Ez a siker nemcsak Vértessomló, hanem az egész vármegye és a hazai tűzoltó társadalom büszkesége. Ahhoz 

azonban, hogy versenyzőink a nemzetközi mezőnyben – ahol több mint 20 ország legjobbjai mérik össze 

erejüket – méltó módon, egységes megjelenéssel és a magyar vendégszeretetet szimbolizáló ajándéktárgyakkal 

képviselhessék hazánkat, az Önök támogatására is szükségünk van. 

Miben kérjük a támogatásukat? 

• Egységes verseny- és formaruházat: Professzionális sportfelszerelések és csapatpólók mind a négy 

bajnok csapatunk (közel 50 fő) számára. 

• Reprezentációs ajándékok: Olyan nemzeti és helyi kötődésű tárgyak (karszalagok, kitűzők, 

hűtőmágnesek, édességek), amelyeket a nemzetközi cserebere-esteken a résztvevő országok 

fiataljaival cserélhetnek el gyermekeink. 

• Utazási és felkészülési költségek: A speciális nemzetközi versenyszabályzatnak megfelelő eszközigény 

biztosítása. 

Miért érdemes mellénk állni? 

Kiemelt támogatóink logóját elhelyezzük a csapat felszerelésén, közösségi média felületeinken, valamint a 

versenyről szóló sajtómegjelenésekben. Egy olyan sikertörténet részesei lehetnek, amely a kitartásról, az 

önkéntességről és a magyar ifjúság tehetségéről szól. 

Bízunk benne, hogy az Önök cége is hozzájárul ahhoz, hogy a vértessomlói fiatalok és felnőttek dobogóra 

állhassanak a nemzetközi porondon is! Személyes találkozó keretében szívesen bemutatjuk csapataink eddigi 

eredményeit és a részletes terveinket. 

Amennyiben lehetőségük van segíteni céljaink elérését, támogatásukat az alábbi módon juttathatják el 

hozzánk: 
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